



**Александр Трифонович
Твардовский**

(1910 - 1971)

Юность

*Учился в
Смоленском
пединституте.*

*1939 г. – окончил
Московский
институт
философии,
литературы и
истории.*



Родители Твардовского



Трифон Гордеевич Твардовский



Твардовская Мария Митрофановна

**Александр
Трифонович
Твардовский
родился 21
июня 1910 года
в деревне
Загорье
Смоленской
губернии**



**Отец Твардовского,
Тимофей Гордеевич,
был кузнецом.
Многолетним трудом
он заработал на
первый взнос в
Земельный банк за
небольшой участок,
решив кормиться от
земли**





Мать, Мария Митрофановна, была всегда чутка ко многому, что находилось вне хлопот и забот хозяйки в большой многодетной семье



Целые зимние вечера в доме Твардовских часто отдавались чтению вслух какой-либо книги. Неудивительно, что Саша рано стал писать стихи



*Рано приобщенный к
крестьянскому труду,
будущий поэт не сумел
получить систематического
школьного образования, но
с детства обрел запас
неизгладимых жизненных*

*впечатлений и глубоких душевных
привязанностей, навсегда пристрастился к
чтению. С четырнадцати лет Твардовский стал
публиковаться в местных газетах как
корреспондент и стихотворец.*

В сентябре 1939-го Твардовского призвали в армию, и на протяжении почти шести лет, с небольшими перерывами, он служит во фронтовых газетах. Период этот - в особенности четыре года Великой Отечественной войны - поэт считал наиболее насыщенным в народной судьбе и в собственной творческой биографии.





Немного об авторе

В 1939—1940 годах в составе группы писателей Твардовский работал в газете Ленинградского военного округа «На страже Родины». В статье «Как был написан „Василий Теркин“ А. Т. Твардовский сообщил, что образ главного героя был придуман в 1939 году для постоянной юмористической рубрики в газете «На страже Родины».

В годы Великой Отечественной войны был фронтовым корреспондентом различных газет. Свою лирику военных лет поэт называл «фронтовой хроникой».

В 1941 Твардовский начал работать над поэмой Василий Теркин, которой дал подзаголовок Книга про бойца. Первые главы были напечатаны в сентябре 1942 в газете «Красноармейская правда», в том же году ранний вариант поэмы вышел отдельной книгой. Окончательный вариант был завершён в 1945.

Умер Твардовский в Красной Пахре близ Москвы 18 декабря 1971.



Памятники А.Т. Твардовскому

